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Протокол № 1  

засідання Колегії Департаменту освіти Вінницької міської ради  

від 17.01.2020 р. 

Час проведення: 15.00 – 15.30 

Місце проведення: Департамент освіти, каб.302 

Присутні: члени  Колегії Департаменту освіти – Яценко О.В.,  Божок І.В., Бо-

гар Н.В., Виговська В.М., Діденко Л.М., Качур В.О., Коковіхіна О.В., Косте-

цька О.А., Кучма Н.А., Лебідь І.Н., Москальчук Н.І., Михайлова І.В., Мусійчук 

С.І., Перекрестенко Н.В., Шмигун Г.В. (15 осіб). 
 

Порядок денний: 
 

1. Про затвердження кандидатур керівників закладів загальної середньої 

освіти Вінницької міської об’єднаної територіальної громади до складу кон-

курсної комісії  на заміщення вакантної посади директора комунального за-

кладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 ім. Д.І. Менделєєва Вінни-

цької міської ради».  

 І. Лебідь, начальник відділу загальної середньої 

освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ. 

2. Про хід виконання рішень Колегії Департаменту освіти.  

    І. Божок, заступник директора Департаменту освіти.
  

1. Про затвердження кандидатур керівників закладів загальної серед-

ньої освіти Вінницької міської об’єднаної територіальної громади до 

складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади директора 

комунального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 ім. 

Д.І. Менделєєва Вінницької міської ради».  

СЛУХАЛИ: 

І. Лебідь, начальника відділу загальної середньої освіти, дистанційної 

освіти та впровадження ІКТ 

Внесла пропозицію щодо затвердження кандидатур керівників закладів зага-

льної середньої освіти Вінницької міської об’єднаної територіальної громади 

до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади директора кому-

нального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 ім. Д.І. Менделє-

єва Вінницької міської ради». 

Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 1). 

УХВАЛИЛИ одноголосно: 

1. Доповідну записку «Про затвердження кандидатур керівників закладів за-

гальної середньої освіти Вінницької міської об’єднаної територіальної гро-

мади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади дирек-

тора комунального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 ім. 

Д.І. Менделєєва Вінницької міської ради»  взяти до відома. 



2 

 

2. Затвердити кандидатури керівників закладів загальної середньої освіти 

Вінницької міської об’єднаної територіальної громади до складу конкурс-

ної комісії  на заміщення вакантної посади директора комунального за-

кладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 ім. Д.І. Менделєєва Він-

ницької міської ради»  у складі: 

 Троценко Тамара Дмитрівна, директор комунального закладу «На-

вчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гу-

манітарно-естетичний колегіум № 29 Вінницької міської ради». 

 Сидоренко Наталія Анатоліївна, директор комунального закладу «За-

гальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 33 Вінницької міської ради».  

3. Включити ухвалені даним рішенням Колегії кандидатури керівників закла-

дів загальної середньої освіти Вінницької міської об’єднаної територіальної 

громади до складу конкурсної комісії  на заміщення  вакантної  посади ди-

ректора комунального закладу ««Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 

ім. Д.І. Менделєєва Вінницької міської ради» та затвердити наказом Депар-

таменту освіти. 

4.  Контроль за виконанням даного рішення Колегії покласти на  заступника 

директора Департаменту освіти І. Божок . 

 

2. Про хід виконання рішень Колегії Департаменту освіти . 

СЛУХАЛИ: 

І. Божок, заступника голови Колегії, заступника директора Департаменту 

освіти 

Проінформувала про стан виконання рішень Колегії Департаменту освіти 

міської ради за 2019 рік.  

Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 2). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію  заступника  директора  Департаменту  освіти  міської  ради 

Божок І.В. взяти до відома. 

2. Вважати такими, що виконані, та зняти з контролю рішення Колегії 

Департаменту освіти міської ради згідно з додатком до рішення Ко-

легії Департаменту освіти від 17.01.2020 р., № 1/2. 

 

 

Голова Колегії,  

 

   

Директор Департаменту      О. Яценко 

     

 

  

Секретар Колегії     Л. Діденко  


